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Η ΕΡΕΥΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟΥΣ ΚΩΔΙΚΕΣ 
ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ESOMAR ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΣΕΔΕΑ

Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 



Είστε πολύ, αρκετά, λίγο ή καθόλου ικανοποιημένοι 
από τον Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου Γιώργο Χατζημάρκο;
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Είστε πολύ, αρκετά, λίγο ή καθόλου ικανοποιημένοι 
από τον Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου Γιώργο Χατζημάρκο; 
ανά ομάδα νησιών  



Έχετε θετική ή αρνητική γνώμη για κάθε ένα από τα πρόσωπα που θα σας 
διαβάσω; Αν δεν γνωρίζετε κάποιον τόσο ώστε να τον κρίνετε, πείτε το.  
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Πιστεύετε ότι όταν τελειώσει η θητεία του ο Γιώργος Χατζημάρκος  
πρέπει να επανεκλεγεί ή πρέπει να εκλεγεί άλλος Περιφερειάρχης; 
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Πιστεύετε ότι όταν τελειώσει η θητεία του ο Γιώργος Χατζημάρκος  
πρέπει να επανεκλεγεί ή πρέπει να εκλεγεί άλλος Περιφερειάρχης;
ανά ομάδα νησιών 
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Ποιον θα ψηφίζατε για Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου
αν είχαμε εκλογές την Κυριακή;                                           
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Ποιον θα ψηφίζατε για Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου
αν είχαμε εκλογές την Κυριακή;    
Ποσοστά επί των Εγκύρων                                       
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